

ОСОБЛИВОСТІ ВИКЛАДАННЯ УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ (ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ) ДЛЯ СТУДЕНТІВ ЕКОНОМІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ

Старунова А.Л. *(Одеська державна академія будівництва та архітектури, м. Одеса, Україна)*

Українська мова обслуговує не тільки сферу духовної культури, а й пов'язана з виробництвом, з його галузями і процесами, вона є елементом соціальної сфери. Основний критерій в оцінюванні спеціаліста – це знання свого фаху та рівень оволодіння професійною термінологією. Мовлення кожного – це його виховання, освіченість, гострота розуму, точність спостереження. Мова існує у

звих формах: усній і писемній. Тому на практичних заняттях ми приділяємо велику увагу як писемному, так і усному мовленню. Повторюючи правила граматики, закріплюючи їх різними видами робіт (вправами, текстами, самостійними роботами) працюємо над економічною термінологією, використовуючи мовні засоби для спілкування студентів на економічні теми, суспільні, тобто вчимо їх досконалому володінню мовою, її нормами в процесі мовлення, для цього студенти готують реферати, доповіді, промови на економічні теми і виступають перед аудиторією, при цьому дотримуючись правил мовного етикету (типові формули вітання, прощання, звертання, подяки, побажання, вибачення).

Основу наукової мови складають терміни. Їх вивченню ми приділяємо велику увагу. І в кожному з занять ми проводимо словникову роботу, записуємо терміни з економіки, тлумачимо їх, і у кожного студента є невеличкий тлумачний словничок з економіки, бо мова професійного спілкування вимагає однозначності тлумачення основних ключових понять, зафіксованих у термінах. Це дуже важливо, бо неточне вживання може мати небажані наслідки. Писемне регулювання ділових стосунків у державно-правових і суспільно-виробничій сферах, обслуговування громадських потреб людей у побутових ситуаціях здійснюється за допомогою ділових паперів, документів. Кожний документ має засвідчену інформацію, оформлену в усталеному порядку (реквізити) і має юридичну силу для виконання конкретної, йому призначеної функції. На заняттях ми опрацьовуємо потрібну нам інформацію, складаємо зразки документів. Щорічно проводимо мовний конкурс з творчим завданням такого типу: Напишіть мовні тези про мовні права і обов'язки громадян України; Напишіть художній етюд на будь-яку тему, створіть рекламний текст про обраний вами фах.